
18 октября
Классная работа



Со двора 16 веток
Принесла коза для деток.
Положила на пол их

Как делить на четверых.

4



 У одной автомашины
Есть 4 автошины

Сколько будет автошин
У 8 автомашин?  

32



Испекла нам бабушка
Вкусные оладушки
Всего оладей 27,

По три нам хватило всем.
Кто ответит из ребят

Сколько было же внучат? 

9



К двум зайчатам в час обеда
Прискакало 2 соседа.
В огороде зайцы сели

И по семь морковок съели
Кто считать, ребята, ловок
Сколько съедено морковок?

28
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Sпр. = а ∙ b
b -  ширина
a – длина 



Sкв.=а∙а


